
A qué escala evoluciono el TISS 76 

Seleccione una: 

a. TISS 27 

b. TISS 75 

c. TISS 28  

d. TISS 29 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: TISS 28 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

A que evolucionó el TISS 28 

Seleccione una: 

a. TEMS 

b. BRES 

c. NEMS  

d. NAMS 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: NEMS 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes no es cierta 

Seleccione una: 



a. La presencia de la familia ayuda en la orientación de los pacientes 

b. La presencia de la familia recude los síndromes confusionales agudos 

c. Que la familia tenga horarios de visita más flexibles ayuda a recudir su ansiedad 

d. La presencia de la familia no produce ningún impacto en el paciente  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La presencia de la familia no produce ningún impacto en 

el paciente 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál es el ratio auxiliar-paciente habitual en las unidades de cuidados intensivos 

Seleccione una: 

a. 10 

b. 1, aunque varía en función del hospital 

c. 2, aunque varía en función del hospital  

d. 4 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 2, aunque varía en función del hospital 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De cuántos ítems se compone la escala NEMS 

Seleccione una: 

a. 10 



b. 8 

c. 11 

d. 9  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 9 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En qué informe se declaró que la relación enfermera paciente tiene impacto en la 

salud de este 

Seleccione una: 

a. BACCN  

b. Informe de la asociados estadounidense de enfermeras 

c. NABB 

d. Informe Europeo 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: BACCN 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Gracias a que estudio prospectivo se evoluciono del TISS 28 al NEMS 

Seleccione una: 

a. EURICUS X 

b. EURICUS III 



c. BAACN 

d. EURICUS I  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: EURICUS I 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué es lo que mide la escala NEMS 

Seleccione una: 

a. Mide la actividad enfermera en el paciente critico en las 48h previas al registro 

b. Mide la actividad enfermera en el paciente critico en las 24h previas al registro  

c. La carga de trabajo de enfermería 

d. La carga de los pacientes paliativos 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Mide la actividad enfermera en el paciente critico en las 

24h previas al registro 

Pregunta 9 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes categorías no pertenece a la escala NAS 

Seleccione una: 

a. Monitorización, sueroterapia , soporte ventilatorio, cardiovascular, neurológico, 

renal y metabólico 

b. Tareas administrativas y de gestión  



c. Procedimientos de higiene, movilización, apoyo y cuidados a los acompañantes 

del paciente, 

d. Todas son categorías pertenecientes a la escala NAS 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son categorías pertenecientes a la escala NAS 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes es incorrecta respecto a los consejos que el personal de 

enfermería puede dar a los familiars 

Seleccione una: 

a. Es bueno que le hablen 

b. Todo el cariño y tranquilidad que le transmitan será bueno para el paciente. 

c. Es beneficioso que acompañen a su ser querido de una forma tranquila ya que 

ayudaría en su recuperación. 

d. No pueden tocar al familiar ingresado por los muchos aparatajes que tiene  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No pueden tocar al familiar ingresado por los muchos 

aparatajes que tiene 

Pregunta 11 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En los estudios llevados a cabo para cuantificar la carga de enfermería se han 

identificado unos factores como los principales obstáculos: 

Seleccione una: 



a. Opción 2:La existencia de muchos indicadores cualitativos en el proceso de la 

atención a los pacientes. 

b. Las opciones 1 y 2 son verdaderas 

c. Opción 1:Las interacciones de enfermería con los pacientes  

d. Las opciones 1 y 2 son falsas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las opciones 1 y 2 son verdaderas 

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En una unidad de cuidados intensivos o servicio de críticos, cuando la relación 

enfermera-paciente desciende, señale la correcta: 

Seleccione una: 

a. Aumentan las infecciones nosocomiales,  

b. Disminuyen las complicaciones secundarias al proceso agudo 

c. Disminuyen considerablemente los tiempos de los procesos críticos 

d. Disminuyen los errores en la medicación, 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aumentan las infecciones nosocomiales, 

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La carga de trabajo puede ser considerada un factor bio-psico-social, que varía en 

función de: 



Seleccione una: 

a. Los años de experiencia 

b. Pacientes con IMC >30. 

c. Todas ellas son correctas  

d. Número de ingresos imprevistos 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas ellas son correctas 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los cuidados proporcionados por el auxiliar de enfermería se deberían realizar de 

forma que permitan no interrumpir los períodos de sueño: 

Seleccione una: 

a. Minimizando el ruido 

b. Todas son correctas  

c. Reduciendo las luces durante los períodos de sueño 

d. Proporcionando tranquilidad y apoyo 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los pacientes sometidos a cirugía en hospitales con bajas relaciones enfermería-

paciente están expuestos a: 



Seleccione una: 

a. Opción 4: Las opciones 1 y 3 son correctas  

b. Opción 1: Mayor riesgo de desarrollar infecciones urinarias 

c. Opción 3: Mayor riesgo de sufrir neumonías 

d. Opción 2: Menor riesgo de sufrir infecciones nosocomiales 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Opción 4: Las opciones 1 y 3 son correctas 

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué beneficios puede aportar el disponer de un ratio enfermería-paciente 

adecuado a las acciones a realizar 

Seleccione una: 

a. La disminución de las enfermedades nosocomiales, complicaciones asociadas a 

la atención sanitaria 

b. Todas son correctas  

c. Disminución de las complicaciones postoperatorias y úlceras por presión 

d. Aumento de la seguridad del paciente y estándares de calidad 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 17 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué cuidados no debe proporcionar el personal de enfermería de UCI 



Seleccione una: 

a. Cuidados que favorezcan el descanso y el sueño del paciente 

b. Atención a los familiares  

c. Cuidados específicos al paciente crítico 

d. Todos son cuidados específicos de enfermería de UCI 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todos son cuidados específicos de enfermería de UCI 

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale cuál de los siguientes se asocia a un aumento de efectos adversos y morbi-

mortalidad de los pacientes 

Seleccione una: 

a. Las excesivas cargas de trabajo 

b. Una escasa plantilla de enfermería 

c. Un tiempo insuficiente para proporcionar cuidados de enfermería de calidad 

d. Todos ellos se asocian a un aumento de efectos adversos y morbi-mortalidad de 

los pacientes  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todos ellos se asocian a un aumento de efectos adversos 

y morbi-mortalidad de los pacientes 

Pregunta 19 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



Señale qué representa la puntuación obtenida en la escala NAS en una unidad de 

cuidados intensivos: 

Seleccione una: 

a. El porcentaje de tiempo que una enfermera dedica al cuidado directo del 

paciente a lo largo de una semana de estancia 

b. El porcentaje de tiempo que una enfermera dedica al cuidado directo del 

paciente a lo largo de las 24 horas 

c. La puntuación que el paciente da a la enfermera en función de su percepción 

d. El tiempo que debe dedicar la enfermera al paciente en el cuidado directo e 

indirecto  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El porcentaje de tiempo que una enfermera dedica al 

cuidado directo del paciente a lo largo de las 24 horas 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según se declaró en el informe de la BACCN (asociación británica de enfermeras de 

cuidados críticos), Cuál de los siguientes tiene un notorio impacto en la salud del 

paciente crítico 

Seleccione una: 

a. Relación enfermería -paciente  

b. Relación médico- paciente 

c. Relación enfermería- médico 

d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Relación enfermería -paciente 

 


